

Cosmetics Europe lansează o bază de date cu ingrediente cosmetice pentru cetățenii europeni

16 februarie 2023, BRUXELLES – Astăzi, Cosmetics Europe a lansat o bază de date europeană de ingrediente, COSMILE Europe, care ajută cetățenii europeni să găsească cu ușurință informații despre ingredientele cosmetice.

Disponibilă în prezent în 14 limbi, oferă informații despre aproape 30.000 de ingrediente folosite în produse cosmetice. Include informații despre proprietățile ingredientelor, funcția acestora, dacă sunt fabricate de om și/sau de origine naturală și în ce tipuri de produse pot fi găsite.

„Cosmetics Europe este încântată să împărtășească acest instrument cu cetățenii europeni. Există o mulțime de informații despre cosmetice pe internet și poate fi dificil să știi care surse sunt de încredere. Industria europeană a cosmeticelor și a îngrijirii personale dorește să ofere cetățenilor europeni o modalitate simplă de a accesa informații fiabile, verificate și susținute științific despre ingredientele cosmetice” John Chave, director general al Cosmetics Europe.

Lista de ingrediente de pe eticheta sau ambalajul produselor cosmetice și de îngrijire personală folosește denumiri INCI (International Nomenclature Cosmetic Ingredient). Acestea sunt nume sistematice recunoscute la nivel internațional pentru a identifica ingredientele cosmetice. Informațiile despre ingredientele cosmetice din COSMILE Europe pot fi căutate după denumirile comune ale ingredientelor sau/numele INCI, sau după grup de substanțe sau tip de produs.

Această inițiativă a Cosmetics Europe a fost dezvoltată în parteneriat cu Asociația Germană a Cosmeticelor, Produselor de Toaletă, Parfumerie și Detergenți (IKW), în colaborare cu Federația Franceză a Întreprinderilor din industria frumuseții (FEBEA) și cu sprijinul pentru dezvoltare tehnologică al health&media GmbH.

Asociațiile membre Cosmetics Europe care reprezintă industria cosmetică și de îngrijire personală la nivel național au pus la dispoziție COSMILE Europe în următoarele 14 limbi: bulgară, olandeză, engleză, finlandeză, franceză, germană, greacă, maghiară, italiană, lituaniană, poloneză, română, sârbă și spaniolă. Mai multe limbi vor fi disponibile anul viitor.

Pentru a căuta în baza de date cu ingrediente, vizitați <https://cosmileeurope.eu/>

Asociațiile naționale membre Cosmetics Europe implicate în inițiativa COSMILE Europe până în prezent:

Cele 18 asociații naționale membre Cosmetics Europe implicate până în prezent în proiect sunt: Asociația Industriei Chimice Austriace (FCIO), Asociația Producătorilor și Importatorilor de Detergenți și Cosmetice din Serbia (KOZMODET), Asociația Belgiană - Luxemburgheză pentru producătorii și distribuitorii de produse cosmetice, detergenți, produse de curățare, adevizi și

etanșanți, biocide, produse conexe și aerosoli (DETIC), Asociația Națională a Uleiurilor Esențiale, Parfumerie și Cosmetică din Bulgaria (BNAEOPC), Cosmetics Italia, Asociația Olandeză a Cosmeticelor (NCV), Asociația Industriei Cosmetice și de Igienă din Finlanda (Kosmetiikka- ja hygieniaoyhdistys), Asociația Germană a Cosmeticelor, Produselor de Toaletă, Parfumerie și Detergenți (IKW), Asociația Maghiară a Cosmeticelor și Îngrijirii Casnice (KOZMOS), Asociația Lituaniană a Producătorilor de Cosmetice și Produse Chimice pentru Gospodăria (LIKOCHEMA), Asociația Poloneză a Industriei Cosmetice și Detergenților (PACDI), Uniunea Poloneză a Industriei Cosmetice (Kosmetyczni), Uniunea Română a Producătorilor de Cosmetice și Detergenți (RUCODEM), Asociația Spaniolă a Produselor Cosmetice, de Toaletă și Parfumerie (STANPA), Asociația Elvețiană pentru Cosmetice și Detergenți (SKW), Federația Franceză pentru Întreprinderile din industria frumuseții (FEBEA), Asociația Elenă a Produselor Cosmetice de Toaletă și Parfumerie (PSVAK), Asociația Produselor Cosmetice, de Toaletă și Parfumerie din Marea Britanie (CTPA).

Despre Cosmetics Europe

Cosmetics Europe este asociația europeană pentru industria cosmeticelor și a îngrijirii personale. De mai bine de 60 de ani, Cosmetics Europe este vocea industriei cosmetice și de îngrijire personală din Europa. Membrii noștri includ producători de produse cosmetice și de îngrijire personală, precum și asociații care reprezintă industria noastră la nivel național, în toată Europa.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați site-ul [Cosmetics Europe](https://www.cosmeticseurope.eu).

Întrebări media

Reprezentanții mass-media pot adresa întrebările la: media@cosmeticseurope.eu.